

2023年11月10日

各位

株式会社りそなホールディングス

(訂正)「個人投資家さま向け会社説明資料『リテール No.1』の実現に向けて」の
一部訂正について

2023年10月6日に公表いたしました「個人投資家さま向け会社説明資料『リテール No.1』の実現に向けて」において、一部計数に誤りがありましたので以下のとおり訂正いたします。

記

訂正箇所(下線・赤枠部分)

「個人投資家さま向け会社説明資料『リテール No.1』の実現に向けて」
(2023年10月6日公表)

42頁

自己資本比率

(参考)国際統一基準

| 訂正前 | | | | | 訂正後 | | | | |
|------------------------------|--------------|--------------|--------------|--------------|------------------------------|--------------|--------------|--------------|--------------|
| うちその他有価証券評価差額金※ | | | | | うちその他有価証券評価差額金※ | | | | |
| 2023/3 | 2023/6 | 増減 | | | 2023/3 | 2023/6 | 増減 | | |
| <u>3,430</u> | <u>4,162</u> | <u>+731</u> | | | <u>3,426</u> | <u>4,153</u> | <u>+726</u> | | |
| (参考)国際統一基準 | | | | | (参考)国際統一基準 | | | | |
| (億円) | | | | | (億円) | | | | |
| 普通株式等Tier1比率 | (10) | 14.10% | 14.64% | +0.54% | 普通株式等Tier1比率 | (10) | 14.10% | 14.64% | +0.54% |
| その他有価証券評価差額金除き | (11) | 12.09% | 12.22% | +0.13% | その他有価証券評価差額金除き | (11) | 12.09% | 12.22% | +0.13% |
| Tier1比率 | (12) | 14.11% | 14.65% | +0.54% | Tier1比率 | (12) | 14.11% | 14.65% | +0.54% |
| 総自己資本比率 | (13) | 14.35% | 14.89% | +0.54% | 総自己資本比率 | (13) | 14.35% | 14.89% | +0.54% |
| 普通株式等Tier1資本の額 | (14) | 24,131 | 25,130 | + 998 | 普通株式等Tier1資本の額 | (14) | 24,131 | 25,130 | + 998 |
| 基礎項目の額 | (15) | 24,949 | 25,974 | + 1,024 | 基礎項目の額 | (15) | 24,949 | 25,974 | + 1,024 |
| うち普通株式に係る株主資本の額 | (16) | 21,154 | 21,418 | + 264 | うち普通株式に係る株主資本の額 | (16) | 21,154 | 21,418 | + 264 |
| うちその他有価証券評価差額金※ | (17) | <u>3,430</u> | <u>4,162</u> | <u>+ 731</u> | うちその他有価証券評価差額金※ | (17) | <u>3,426</u> | <u>4,153</u> | <u>+ 726</u> |
| うち調整後非支配株主持分の額 | (18) | 38 | 41 | + 3 | うち調整後非支配株主持分の額 | (18) | 38 | 41 | + 3 |
| 調整項目の額 | (19) | 817 | 844 | + 26 | 調整項目の額 | (19) | 817 | 844 | + 26 |
| その他Tier1資本の額 | (20) | 27 | 28 | + 0 | その他Tier1資本の額 | (20) | 27 | 28 | + 0 |
| Tier1資本の額 | (21) | 24,159 | 25,158 | + 999 | Tier1資本の額 | (21) | 24,159 | 25,158 | + 999 |
| Tier2資本の額 | (22) | 408 | 409 | + 1 | Tier2資本の額 | (22) | 408 | 409 | + 1 |
| 総自己資本の額(Tier1+Tier2) | (23) | 24,567 | 25,568 | + 1,000 | 総自己資本の額(Tier1+Tier2) | (23) | 24,567 | 25,568 | + 1,000 |
| リスク・アセット等 | (24) | 171,134 | 171,639 | + 505 | リスク・アセット等 | (24) | 171,134 | 171,639 | + 505 |
| ※その他有価証券評価差額金に係る繰延ヘッジ損益の額を含む | | | | | ※その他有価証券評価差額金に係る繰延ヘッジ損益の額を含む | | | | |

以上